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Herlev 20. juni 2022 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 

Tirsdag den 14. juni 2022 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes i Herlev Medborgerhus, mødelokale 4 

 

Der var 20 personer til stede (heraf 4 fra bestyrelsen) repræsenterende 19 matrikler,  

samt 1 fuldmagt (ifm. genvalg). 

 

1. Valg af dirigent: 

   Steen Andersen (Våbenstedvej 17) blev valgt - og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var 

   indkaldt med korrekt varsel. 

  

2. Valg af referent. 

   Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 

 

3. Beretning. 

   Formanden informerede om, at siden sidst har aktiviteten været at kontrahere med NCC, så vejene kan  

   blive udbedret.  

   Arbejdsplan fra NCC er blevet (og bliver) lagt på vores web-side: 

http://www.lindbjerggaardsvejlaug.dk 

   Hold dig venligst orienteret, så du undgår at parkere på vej / fortov på de forkerte dage 

   Det har vist sig, at vejsengene ligger meget højt, det gamle asfaltlag var/er mange steder 

   meget tyndt, hvorfor vejsengen (stenbelægning) kom op fra vejbunden, da NCC fjernede eksisterende 

   asfaltlag. For ikke at ødelægge vejbunden, så er NCC stoppet i at fræse op – og det nye asfaltlag lægges  

   ovenpå det gamle slidlag. Vejenes holdbarhed bliver ikke dårligere af at det gamle slidlag bliver liggende 

   Pr. 14. juni er lagt på stikvej 1 og 2 fra Vindebyvej har – som jf. udbud – fået et 30 mm nyt lag asfalt, 

   som da ligger højt – og giv½er problemer mht. afvanding. 

   Ved en del indkørsler ligger asfalten ikke under kanten af de sænkede kantsten, hvorfor der, når det 

   regner, løber vand over kantsten – og hvor indkørsel går ned ad bakke, vand ind i indkørsel. 

   Det skal rettes – og NCC har tilkendegivet, at de har brolægger hold klar efter sommerferien. 

 

   Beretningen blev godkendt. 

 

Det videre forløb blev drøftet og vi kom frem til: 
1. OK til at NCC fortsætter med at lægge asfalt på de sidste 4 stikveje, vel vidende at laget bliver 

”højt” og det vil give afvandings problemer 

Info fra NCC er, at asfalten udlægges 24. 27. og 28. juni. 

Check venligst vores WEB-side dagligt, da dette evt. kan ændre sig 
2. Vi registrerer over sommeren, hvor afvanding giver vand ind i indkørslerne (evt. andre gener) 

Medlemmerne bedes give evt. input herom til bestyrelsen 
3. Vi holder en X-tra ordinær generalforsamling – efter sommerferien - for at beslutte, 

hvilke kantsten der skal hæves 

    Dette tillæg reguleres økonomisk via. reguleringspost i udbud/tilbud: kr. 600 kr/m,  

    samt økonomi ifm. justering af asfalt og grusfortov 

    Og formanden drøfter med NCC, Fradrag på basis af udbud/tilbud ifm. mindre ydelsen af at 

    få fjernet eksisterende slidslag 
4. Når sommeren er gået, får NCC melding om, hvilke kantstene, der skal hæves, så afvanding 

kommer på plads 
5. Justering af asfalt og grusfortove (+ de 2 brosten mod kantsten) udføres af NCC. 
6. Hvor der ikke er grusbelagt fortov er håndtering af belægningen (at fjerne for kantstensjustering og 

at lægge igen efter kantsten er justeret) noget den enkelte parcelejer står for 
 

4. Regnskab. 

   Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen. 

   Det blev påpeget, at regnskabet indeholdt et tilgodehavende, og der blev henstillet til at der blev rykket  

   hurtigere for ubetalte kontingenter. 

   Hverken kasserer eller revisorer havde mulighed for at deltage. Der var information om, at revisorerne  

   havde set regnskabet, så efter en kort drøftelse blev regnskabet, som det forelå, godkendt. 

 

http://www.lindbjerggaardsvejlaug.dk/
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5. Fastsættelse af kontingent, vederlag og rykkergebyr. 

   Det blev besluttet at: 
 
   Kontingentet for det kommende år (uændret) (19 for, 0 imod):       kr. 1.500,-  pr. medlem 
   Vederlag (uændret) (19 for, 0 imod) : 

Formand: Fast årligt vederlag:     kr. 2.000,- 

Kasserer: Fast årligt vederlag:     kr. 3.000,- 

Medlemmer: Fast årligt vederlag:   kr. 1.000,- 

WEB-Master: Fast årligt vederlag:   kr. 1.000,- 

Revisorer: Fast årligt vederlag     kr.    500,- 

 

   Rykkergebyr, jf. vedtægterne $4 (uændret) (19 for, 0 imod) : 1'st  rykkergebyr: kr. 100,- 

        2'nd rykkergebyr: kr. 200,- 

 

6. Indkomne forslag. 

   Fra bestyrelsen (beretningen): 

           Vi besluttede, at vi: 

◦ vil benytte betalt assistance fra ISS: Oprensning af vejbrønde (19 for, 0 imod) 

◦ ikke vil benytte betalt assistance til: Sne-rydning (17 for, 2 imod) 

 

         Når frost og sne vender tilbage: Det er dit ansvar at rydde til midt på vej ud for din parcel. 

         For parceller, der støder op mod sti i vendekørsel – også at rydde til midt på stien  

        (den gruslagte del) (snak med din nabo, som grænser op til den anden side af stien). 

                   Og NB. at beskære jeres hæk – så stien er sikker 

        INGEN GRENE UD PÅ STIEN. DET KAN KOSTE ET ØJE AF EN CYKKELIST 

 
          Beslutning om betalt assistance til oprensning af vejbrønde hhv. sne-rydning vil blive taget op igen 

          på næste generalforsamling. 
 
   Fra medlemmer: 

        Ingen forslag fremsendt 

 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

   Vedtægt check på generalforsamlingen angav at Flemming og Steen ikke var på valg alligevel. 

   Bestyrelsen blev ændret lidt, da Toke ikke tog imod genvalg. 

   Lene Understrup blev valgt ind, som ny Suppleant 

 

   Bestyrelsen ser efter generalforsamlingen således ud: 

 

   Formand: Arne Møltoft  Våbenstedvej 25  Genvalgt 

   Kasserer: Solveig Glamhøj Borgerdiget 98 

   Medlem: Steen Andersen  Våbenstedvej 17 

  Flemming Peterse Våbenstedvej 103 

  Simon Brodersen Våbenstedvej 91  Genvalgt 

   Suppleant: Lene Understrup Våbenstedvej 69  Nyvalgt – velkommen til 

 

8. Valg af revisorer. 

   Vores revisorer ville godt tage en tørn endnu et år. 

 Der var ingen andre kandidater, ej heller nogen som ønskede at stille op som suppleant. 

 

   Revisor: Jan Okholm  Våbenstedvej 35  Genvalgt 

  Lene Østerby  Våbenstedvej 33  Genvalgt 

 

9. Eventuelt 

   Grusfortov Våbenstedvej 47 v. indkørsel 49 skal tjekkes mht. vibrering ifm. kørestolsbrug  

 
Referent: 

 

________________ 

Arne Møltoft 


